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ΚΟΜΟΤΗΝΗ, 27/02/2025 
Αρ. πρωτ.: 18252 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
 

Η Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Διαχείρισης Απορριμμάτων Ανατολικής Μακεδονίας 
– Θράκης (ΔΙ.Α.Α.ΜΑ.Θ. Α.Α.Ε.) προκηρύ σσει ανοικτο  δημο σιο ηλεκτρονικο  διαγωνισμο  για το 
ε ργο: «Κατασκευή Μονάδας Επεξεργασίας Μη Επικίνδυνων Στερεών Αποβλήτων 
Καβάλας και Προμήθεια κινητού εξοπλισμού λειτουργίας της ΜΕΑ Καβάλας» 
εκτιμώμενου προϋπολογισμού 43.599.897,66 € πλέον Φ.Π.Α. 24% και με την άσκηση του 
προβλεπόμενου δικαιώματος προαίρεσης, συνολικού εκτιμώμενου προϋπολογισμού 
81.758.929,00 € πλέον ΦΠΑ, πού θα διεξαχθει  σύ μφωνα με τις διατα ξεις τού Ν.4412/2016. 
 
1. Το έργο συντίθεται από τις ακόλουθες κατηγορίες εργασιών: 
Το έργο εντάσσεται στην κατηγορία ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ, ΕΡΓΩΝ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ, Η/Μ ΕΡΓΩΝ 
ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΝΕΡΟΥ ΥΓΡΩΝ ΣΤΕΡΕΩΝ ΚΑΙ ΑΕΡΙΩΝ 
ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ. 
CPV 45222100-0 (Κατασκεύαστικές εργασίες για μονάδες επεξεργασίας αποβλήτων) 
CPV 90513000-6 (Υπηρεσίες επεξεργασίας και διάθεσης μη επικίνδύνων απορριμμάτων και 
αποβλήτων) 
CPV 34144710-8 (Τροχοφόροι φορτωτές) 
CPV 34134200-7 (Φορτηγά με ανατρεπόμενη καρότσα) 
CPV 42415110-2 (Περονοφόρα ανύψωτικά οχήματα) 
CPV 34114000-9 Ειδικά οχήματα 
 
2. Αντικείμενο του έργου: 
Το ε ργο αφορα  στην κατασκεύη  και λειτούργι α της μονα δας επεξεργασι ας (ΜΕΑ) σύ μμεικτων 
αστικω ν στερεω ν αποβλη των (ΑΣΑ) και προδιαλεγμε νων οργανικω ν αποβλη των στην Καβα λα, 
με δύναμικο τητα 46.875 το νούς/ε τος σύ μμεικτων αστικω ν στερεω ν αποβλη των (ΑΣΑ) και 
5.957 το νούς/ε τος προδιαλεγμε να οργανικα  απο βλητα, την κατασκεύη  της μονα δας 
παραγωγη ς ενε ργειας απο  βιοαε ριο (ΜΠΕ) καθω ς και την προμη θεια κινητού  εξοπλισμού  ΜΕΑ. 
Περιλαμβα νεται επι σης η κανονικη  λειτούργι α της μονα δας δια ρκειας ε ξι (6) ετω ν. Η 
ΔΙ.Α.Α.ΜΑ.Θ. Α.Α.Ε. διατηρει  το δικαι ωμα μονομερού ς τροποποι ησης της σύ μβασης κατα  το 
με ρος πού αφορα  (i) στην κανονικη  λειτούργι α για επιπλε ον χρονικο  δια στημα ε ως και ε ξι (6) 
ε τη, (ii) σε εργασι ες επε κτασης των εγκαταστα σεων η /και προ σθετο εξοπλισμο , για την 
προσαρμογη  της ΜΕΑ στις νε ες θεσμικε ς απαιτη σεις, (iii) στη λειτούργι α των ε ργων επε κτασης 
των εγκαταστα σεων η /και προ σθετού εξοπλισμού  και (iv) στη λειτούργι α των ε ργων 
επε κτασης των εγκαταστα σεων η /και προ σθετού εξοπλισμού  για επιπλε ον χρονικο  δια στημα 
ε ως και ε ξι (6) ε τη (δικαι ωμα προαι ρεσης). 
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3. Χρηματοδότηση: Το έργο είναι ενταγμένο στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές 
Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτύξη 2014-2020» και αποτελεί ύποέργο της Πράξης 
«ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΔΥΤΙΚΟΥ 
ΤΟΜΕΑ ΠΑΜΘ (ΚΑΒΑΛΑ)» με Κωδικό ΟΠΣ 5037440. 
Το ε ργο χρηματοδοτει ται απο  το Ταμει ο Σύνοχη ς κατα  85%, απο  Πιστω σεις τού Προγρα μματος 
Δημοσι ων Επενδύ σεων (Κωδικο ς της Σ.Α. της Πρα ξης ει ναι 2019ΣΕ27510105 τού Υπούργει ού 
Περιβα λλοντος και Ενε ργειας) και ι διούς πο ρούς, η λειτούργι α της μονα δας χρηματοδοτει ται 
απο  ι διούς πο ρούς, ενω  το τμη μα της παραγωγη ς ενε ργειας με κρατικη  ενι σχύση και 
χρηματοδο τηση τού αναδο χού. 
 
4. Κριτήριο Ανάθεσης: Κριτη ριο ανα θεσης της Σύ μβασης ει ναι η πλε ον σύμφε ρούσα απο  
οικονομικη  α ποψη προσφορα  βα σει βε λτιστης σχε σης ποιο τητας – τιμη ς, σύ μφωνα με το α ρθρο 
86 τού Ν. 4412/16, με αξιολο γηση μελε της (α ρθρο 50 τού Ν.4412/2016).  
 
5. Σύστημα δημοπράτησης: Η οικονομικη  προσφορα  των διαγωνιζομε νων, θα σύνταχθει  και 
ύποβληθει  σύ μφωνα με τα οριζο μενα στα α ρθρα 4, 13.2 & 24.4 της Διακη ρύξης. 
 
6. Δικαιούμενοι συμμετοχής: Δικαι ωμα σύμμετοχη ς ε χούν φύσικα  η  νομικα  προ σωπα, η  
ενω σεις αύτω ν πού δραστηριοποιού νται στο αντικει μενο των ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ, ΕΡΓΩΝ 
ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ, Η/Μ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΝΕΡΟΥ ΥΓΡΩΝ 
ΣΤΕΡΕΩΝ ΚΑΙ ΑΕΡΙΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ και πού ει ναι εγκατεστημε να σε: 
α) σε κρα τος-με λος της Ένωσης, 
β) σε κρα τος-με λος τού Εύρωπαι κού  Οικονομικού  Χω ρού (Ε.Ο.Χ.), 
γ) σε τρι τες χω ρες πού ε χούν ύπογρα ψει και κύρω σει τη ΣΔΣ, στο βαθμο  πού η ύπο  ανα θεση 
δημο σια σύ μβαση καλύ πτεται απο  τα Παραρτη ματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικε ς σημειω σεις τού 
σχετικού  με την Ένωση Προσαρτη ματος I της ως α νω Σύμφωνι ας, καθω ς και 
δ) σε τρι τες χω ρες πού δεν εμπι πτούν στην περι πτωση γ΄ της παρού σας παραγρα φού και ε χούν 
σύνα ψει διμερει ς η  πολύμερει ς σύμφωνι ες με την Ένωση σε θε ματα διαδικασιω ν ανα θεσης 
δημοσι ων σύμβα σεων. 
Οικονομικο ς φορε ας σύμμετε χει ει τε μεμονωμε να ει τε ως με λος ε νωσης. 
Οι ενω σεις οικονομικω ν φορε ων σύμμετε χούν ύπο  τούς ο ρούς των παρ. 2, 3 και 4 τού α ρθρού 
19 και των παρ. 1 (ε) και 3 (β) τού α ρθρού 76 τού ν. 4412/2016. 
Δεν απαιτει ται απο  τις εν λο γω ενω σεις να περιβληθού ν σύγκεκριμε νη νομικη  μορφη  για την 
ύποβολη  προσφορα ς. Σε περι πτωση πού η ε νωση αναδειχθει  ανα δοχος η νομικη  της μορφη  
πρε πει να ει ναι τε τοια πού να εξασφαλι ζεται η ύ παρξη ενο ς και μοναδικού  φορολογικού  
μητρω ού για την ε νωση (πχ κοινοπραξι α). 
 
7. Τόπος και χρόνος παράδοσης προσφορών 
Ο διαγωνισμο ς θα πραγματοποιηθει  με χρη ση της πλατφο ρμας τού Εθνικού  Σύστη ματος 
Ηλεκτρονικω ν Δημοσι ων Σύμβα σεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), με σω της διαδικτύακη ς πύ λης 
www.promitheus.gov.gr τού σύστη ματος, στην οποι α θα αναρτηθει  σε ηλεκτρονικη  μορφη  
(.pdf) το πλη ρες σω μα της διακη ρύξης της ανοικτη ς διαδικασι ας.  
Οι προσφορε ς ύποβα λλονται απο  τούς ενδιαφερομε νούς ηλεκτρονικα , με σω της διαδικτύακη ς 
πύ λης www.promitheus.gov.gr τού ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ, με χρι την καταληκτικη  ημερομηνι α και ω ρα 
πού ορι ζεται στο α ρθρο 18 της διακη ρύξης, και περιλαμβα νούν τα αναφερο μενα στο Άρθρο 24 
της Διακη ρύξης. 
 
Καταληκτικη  ημερομηνι α και ω ρα παραλαβη ς των προσφορω ν 02-04-2025 ω ρα 15:00 μ.μ. 
Ημερομηνι α και ω ρα ηλεκτρονικη ς αποσφρα γισης των 
προσφορω ν 

08-04-2025 ω ρα 15:00 μ.μ. 
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8. Εγγυήσεις συμμετοχής: Για τη σύμμετοχη  στο διαγωνισμο , απαιτει ται εγγύ ηση σύμμετοχη ς 
πού ανε ρχεται στο ποσο  των ΟΚΤΑΚΟΣΙΩΝ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΟΣ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΩΝ 
ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΕΥΡΩ (871.997,00 €). Η εγγύ ηση σύμμετοχη ς πρε πει να ισχύ ει τούλα χιστον 
για τρια ντα (30) ημε ρες μετα  τη λη ξη τού χρο νού ισχύ ος της προσφορα ς. 
 
9. Χρόνος ισχύος προσφορών 
Χρο νος ισχύ ος προσφορω ν: δεκαπε ντε (15) μηνω ν απο  την ημερομηνι α λη ξης της προθεσμι ας 
ύποβολη ς των προσφορω ν. 
 
10. Προθεσμία εκτέλεσης του έργου:  
Η σύνολικη  προθεσμι α εκτε λεσης της σύ μβασης ορι ζεται κατα  με γιστον σε ενενη ντα ε ξι 
(96) μη νες απο  την ημε ρα ύπογραφη ς της σύ μβασης, εκ των οποι ων οι πρω τοι δεκαοκτω  
(18) αφορού ν στην κατασκεύη  τού ε ργού, τη θε ση τού σε λειτούργι α και την προμη θεια τού 
κινητού  εξοπλισμού , οι επο μενοι ε ξι (6) μη νες στη δοκιμαστικη  λειτούργι α και οι επο μενοι 
εβδομη ντα δύ ο (72) μη νες στην κανονικη  λειτούργι α.  
Η ΔΙ.Α.Α.ΜΑ.Θ. Α.Α.Ε. διατηρει  το δικαι ωμα μονομερού ς ανανε ωσης της σύ μβασης κατα  το 
με ρος πού αφορα  στη λειτούργι α για επιπλε ον χρονικο  δια στημα ε ως ε ξι (6) ε τη (δικαι ωμα 
προαι ρεσης). Επιπλε ον, η ΔΙ.Α.Α.ΜΑ.Θ. Α.Α.Ε. διατηρει  το δικαι ωμα μονομερού ς 
τροποποι ησης της σύ μβασης (δικαι ωμα προαι ρεσης) σε εργασι ες επε κτασης των 
εγκαταστα σεων η /και προ σθετο εξοπλισμο . Σε περι πτωση α σκησης τού εν λο γω 
δικαιω ματος προαι ρεσης με την ύπογραφη  της σύ μβασης, η προθεσμι α κατασκεύη ς τού 
σύνο λού τού ε ργού διαμορφω νεται σε ει κοσι τε σσερις (24) μη νες (η χρονικη  αύ ξηση αφορα  
μο νο στα ε ργα προαι ρεσης). 
 
11. Παραλαβή τευχών: Στούς ενδιαφερο μενούς προσφε ρεται ελεύ θερη, πλη ρης, α μεση και 
δωρεα ν ηλεκτρονικη  προ σβαση στα ε γγραφα της σύ μβασης στον ειδικο , δημο σια προσβα σιμο, 
χω ρο «ηλεκτρονικοι  διαγωνισμοι » της πύ λης www.promitheus.gov.gr, καθω ς και στην 
ιστοσελι δα της αναθε τούσας αρχη ς www.diaamath.gr. Εφο σον ε χούν ζητηθει  εγκαι ρως, η τοι 
ε ως 19-03-2025 ο αναθε των φορε ας παρε χει σε ο λούς τούς προσφε ροντες πού σύμμετε χούν 
στη διαδικασι α σύ ναψης σύ μβασης σύμπληρωματικε ς πληροφορι ες σχετικα  με τις 
προδιαγραφε ς και οποιαδη ποτε σχετικα  δικαιολογητικα , το αργο τερο στις 27-03-2025. 
 
12. Λοιπές πληροφορίες: Το αποτε λεσμα της δημοπρασι ας θα εγκριθει  απο  το Δ.Σ. της 
ΔΙΑΑΜΑΘ ΑΑΕ. Οι ενδιαφερο μενοι μπορού ν να λα βούν γνω ση των εγγρα φων της σύ μβασης και 
να λα βούν πληροφορι ες για το διαγωνισμο  απο  τα γραφει α της Αναθε τούσας Αρχη ς και στο 
τηλε φωνο 2531081400, ύπ. πληροφοριω ν Φω τιος Τσα γκας κατα  τις εργα σιμες ημε ρες και ω ρες. 
 

Για τη ΔΙ.Α.Α.ΜΑ.Θ. Α.Α.Ε. 

 
 
 

Γεω ργιος Παπαδο πούλος 
Προ εδρος Δ.Σ. 

http://www.diaamath.gr/
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